
 Correction du mardi 9 juin -   CM1

Calcul mental 

A/ 46:10 =4,6   B/ 193:100=1,93     C/ 9:10=0,9     
D/ 12:10=1,2      E/ 158:10=15,8

Problème

Nombre de sauts 1 50

Nombre de lieues 7 350

Il devra faire 50 sauts pour parcourir 350 lieues.

Orthographe
   
Le panda géant  vit en Chine,  caché dans la montagne à 2000 mètres
d’altitude.. En hiver, il y fait très froid mais le panda s’amuse dans la neige.
Malgré  ses 130 kilos,  il  est très  bon grimpeur.  Nomade,  il n’ a pas de
refuge à lui comme d’autres animaux. 
Le panda, noir  et  tacheté  de blanc,  n'est pas comme  l'ours  qui  dort tout
l’hiver. Lui n’hiberne pas et cherche toujours à manger.

Grammaire

a. Léa pose le plateau sur la table.
                                              CCL
b. Chaque soir, avant de dormir, je lis tranquillement dans mon lit.
                       CCT                                    CCM            CCL
c. Le promeneur a vu un lièvre dans la clairière.
                                                          CCL
d. En hiver, j'aime manger des châtaignes devant la cheminée.
      CCT                                                                 CCL

e. Ce matin, le plombier a réparé rapidement un robinet dans la
      CCT                                                CCM
 cuisine.
CCL
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